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S=(a+b)h/2
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OnpepgenuTe BepHble UMK
HEBEPHbIE BbICKa3blBaHUS

Teopema IIudaropa rmacur:

Ecu KBaZpaT OZHOU CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA PaBeH
CyMMe KBa/IpaTOB ABYX APYTUX CTOPOH, TO
TPEYTOJIbHUK MPSIMOYTO/IbHBIN
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OnpepgenuTe BepHble UMK
HEBEPHblE BbICKa3blBaHUS

Ecau yron ogHOro TpeyrojibHUKa PaBeH YIJy APYyroro
TPEYTrOJIbHUKA, TO IO 3TUX TPEYTOJIbHUKOB
OTHOCSITCSI KaK MPOXU3BeZleHUs CTOPOH ,
3aKJTIOYAOLIX PAaBHbBIE YI/IbI



OnpepenuTe BepPHbIE UMK
HEBEPHbIE BbICKa3blBaAHUS

Ecu BBICOTBI TPEYTrOJIBHUKOB PaBHBI, TO:
WX TUIOLLLAIV PABHBI
X IJIOLAANW OTHOCSITCSI KAK OCHOBAHMUSI
3TU TPEYTOJIbHUKU PAaBHBI

OCHOBAHUS K KOTOPBIM OHU MPOBeJleHbl, PABHBI



OnpepgenuTe BePHbIE UMK
HEBEPHbIE BbICKa3blBAHUS

Erumnerckum TPE€YIrOJIbHUKOM HA3bIBAIOT TAaKOM
TPpEYIroJIbHUK, O/INHbI CTOPOH KOTOPOTIO:

yroBieTBOpsoT TeopeMe [Tudaropa
yIOBIETBOPSIOT, oOpaTHOoi Teopeme [Tudaropa

DaBHBI 3,4 U 5
PaBHBI LIe/IbIM YU CJIaM



OnpepenuTe BepPHbIE UMK
HEBEPHbIE BbICKa3blBaAHUS

2 _ 2
Ecnu B Tpeyronsunke ABC AC* = AB* + BC

1. yron B - npsamoi
2. yron C - mpssMou
3. yroan A - npsimoun
4. yron C wnm yron A npssMon
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OnpenennTte BepHble UM
HeBEpPHbIE BblCKa3blBaHUS

®urypsl Ha3biBatoTcst PABHOBEJIMKMMU ecnu y Hux:

1) IUIOIIAAY PABHbI
2)YIJIbl PaBHBI
3)TIepUMeTPbI PaBHbI



OTOBbIX HEePTEXKaxX

2. CocTaBbTEe YyCnoBue
3agayn

3. PewuunTe 3apavy
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[lomaluHee 3agaHune

B rpanenuu ABCD yron A=45°, yroa C=100°. luaronans BD
cocrassiet ¢ 60koBoiIi cropoHoi CD yron 35°, Ha ctropoHe AB
nocrpoeH napauienorpamm ABPK Tak, uro Touka D
npuHaaaexut orpe3ky BP u BD: DP=2:1. Haiitu niomaas

IapajuiejIorpaMma, €CJIu ero nepuMeTp paBeH 30 CM.
PEIIEHHWE:

1)...TpeyrombHUK ABD-TIpssMOyTO/IbHBIHN, paBHOOEIPEHHBIH. ..
2)...3Has , uto P, , =30 cm..., uTak AB=6 cm,a BP=gcm.
3)...Torga S=54 cMm®

OueHKa «3» - PUCYHOK + 3aZlaya Ha HaXO)XXeHHe IPYTroro 3/IeMeHTa
burypsi

«4» - pPUCYHOK + BOCCTAHOBJIEHHOE€ pelIeHnE

«5» - PUCYHOK + BOCCTAaHOBJIEHHOE pellleHUe + 3a7a4a Ha HaXOXaeHue
APYTOU TUIOIAZIN 10 3TOMY YCIOBUIO






